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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dot.. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego. Numer sprawy: 21/2019. Nazwa
zadania: Przetarg nieograniczony na dostawy lekow, $rodkéw dezynfekcyjnych i materiatow
medycznych jednorazowego uzytku na potrzeby magazynu lekéw gotowych Dziatu Farmacji
Szpitalnej w Samodzielnym Publicznym Zaktadzie Opieki Zdrowotnej Szpitalu Specjalistycznym
MSWIA w Jeleniej Gérze w 2020 roku.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikaciji
istotnych warunkéw zaméwienia informujemy:

Pytanie:

Zwracamy sie z prosbg o wydzielenie z zadania nr 1 Opatrunkéw i drobnego sprzetu
medycznego, co umozliwi nam ztozenie na pozostate preparaty.

Odpowiedz:

Zadanie nr 1 stanowi asortyment lekéw i materiatéw medycznych wyszczegdlnionych w 238
pozycjach (204+8+26) zatgcznika nr 1a do SIWZ. Sktadajgc oferte na zadanie 1 Wykonawca
wycenia wszystkie pozycje. Niedopuszczalny jest dalszy podziat zadania przez Wykonawce.

Pytanie:

Zat. 1b, poz. 14:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w wiw pozycji preparatu w opakowaniu 360 ml z
pompka w ilo$ci 59 sztuk., ze wzgledu na fakt iz opisany preparat nie wystepuje w op. 350 mi.
Odpowiedz:

Wyrazamy zgode.

Pytanie:

Zat. 1b, poz. 9:

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w w/w pozycji preparatu przebadanego wg normy EN
14476 ( Polio i Adeno). Pozostate zapisy SIWZ bez zmian.

Odpowiedz:

Nie wyrazamy zgody na zmiane.

Pytanie:

FORMULARZ OFERTOWY WYKONAWCY

Prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie czy w formularzu ofertowym w cenie oferty w zakresie
zad. 2 nalezy podac cene dla preparatéw do mycia i Dezynfekcji ( zat. nr 1b do SIWZ).
Odpowiedz: .

Tak. Opis zamoéwienia w zakresie zadania 2 stanowi zatgcznik nr 1b do SIWZ.




Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia i beda wigzgce przy sktadaniu ofert.

w zwigzku z faktem, ze udzielona odpowiedz nie powoduje modyfikacji tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia, zamawiajgcy nie przedtuza terminu sktadania ofert. Wszelkie
ustalenia dotyczgce miejsca i terminu sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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